Ejercicios adicionales dejados en clase

. Probar Hausdorff-Young usando un teorema de interpolacion.

. Probar que para x € R", a un multiindice, existe una constante Cj, o, tal que
[2%] < Cr o]

. Probar que para z € R", k € N, existe una constante C,, j tal que

2" < Crge > |27
|8|=k

. Probar la equivalencia entre las siguiente tres definiciones para la Clase de Schwartz
en R™.

a) f € SR") si f e C°R") y para todo par de multiindices «a, 3 existe una
constante C, g > 0 tal que

Pa,p(f) = Sup 290° f ()| = Cap < 00
TER™

b) f € S(R") si f € C®°(R"™) y para todo par de multiindices «, 3 existe una
constante Cy g > 0 tal que

sup [0°(a” f(2)] = Coss < 50
TER™

c) feSMR")si feC®R") ypara todo N € Ny para todo mutliindice « existe
una constante C, y > 0 tal que

Ca,N

|0%(f(x))] < W

. Sea f € L (R"™). Existe una sucesién {gx} € C§° que cumple que para todo 1 <

loc

p < oo tal que f € LP, vale ||gy — fll, = 0
1
. Sea g € L (1< p < 50) entonces linpy oo [a(9) + gl = 25 gl

. . . . , . . ! /
. SeaT : LP — L4. T esinvariante por traslaciones si y sélo si el adjunto 7 : LY — LP
es invariante por traslaciones.

. Definimos f(ac) = f(—z). Entonces m =fx%g
. Sea 1 <p<q<2ysean M, los espacios de LP-multiplicadores. Probar que

M, € M, C M, C My = L™



10. Sea H la transformada de Hilbert, f = x(44). Probar que H(f) = %log lo—al

11. Probar los siguientes pasos intermedios usados para ver que si wg € S’ esta dado por

1 o(x) 1 o(z)
wp, ) = — lim —dx + —
(wo, ¢) + /I:r|>1

T e—0 €§|I‘§1 Xz T

entonces wg (&) = —isgn(§)

a)

fbs’ir;ﬁdx’ < 4 para todo 0 < a < b < +oo

a

b) Sia > 0, definimos

+00 o
I(a) = / Me_wd:p
0 X

e ] es continua en cero
o I(a) =5 —arctg(a)

¢) Deducir que I(0) = § y que

/+O<> sin(be) dx = msgn(b)

o x




